



宁静、王思懿、洪剑涛、高亚麟如约出席《开心晚宴》 宁静：表演时得忍住笑

昨晚，全明星都市情感喜剧《开心晚宴》在郑州拉开了全国巡演的首站帷幕。当天下午，该剧导演、台湾知名导演陈立华率该剧主演宁静、王思懿、洪剑涛、高亚麟、桑平5位影视红星在河南艺术中心举行了记者见面会。采访中各位主演称，由于剧目包袱太多，他们演的时候也会忍不住笑出声。 晚报记者 杨宜锦/文 周雨/图

经常面临换演员危机

据导演陈立华介绍，时长120分钟的《开心晚宴》，每两三分钟观众就会爆笑一次，这是他从从事戏剧事业这么多年来不多见的。而听多了西式情景剧中“罐头笑声”的观众可以来观看这个剧目，真正体会一下发自内心的笑声。

这台话剧集宁静、王思懿、洪剑涛、高亚麟、巩小榕、桑平6位红星于一体，由于这些演员的档期都非常紧张，陈立华称该剧目多次面临换演员的“危机”。目前，洪剑涛在哈尔滨拍电视剧，高亚麟在安徽拍戏，宁静和王思懿更是时间宝贵，为了出演这部话剧，他们只好在百忙之中托人情抽出点时间参加演出。而因为演员的档期无法凑到一起，这部戏也推掉了最少10个城市20场演出，“我们真的是忙不过来”。

笑料太多演员难忍笑场

“头几场演出我就出现过脑子里一片空白的情况，还好只持续了几秒钟，没出大错。而且在表演的时候还要常常强忍着不笑出来。”而王思懿也坦承，由于该剧中的笑料太多，再加上洪剑涛和高亚麟太逗，她和宁静排练的时候常常笑得一屁股坐到地上，正常演出时偶尔也会出现笑场，为了不影响演出效果，她们不得不憋得满脸通红。



群星零片酬“共商”《建国大业》 李连杰3句台词曝光

正在沪热拍的电影《建国大业》昨天上演了一场明星“会师”的好戏。唐国强、张国立、胡军、孙红雷、王学圻、刘仪伟等明星齐聚片场，“功夫皇帝”李连杰也加盟片中，扮演一位国民党海军上将。

然而，《建国大业》更让人关注的是演员和工作人员的敬业精神。这部戏可以说是“史上最便宜的大片”，原因是很多明星几乎是零片酬加盟这部影片。参演明星纷纷表示，把该片当做献给

祖国60岁生日的贺礼。张国立为了贴近蒋介石瘦削的形象，减肥减出了低血糖。

“铁打的《建国大业》，流水的明星。”此话一点不假。如果要把《建国大业》里的明星都请到现场，其阵容比国内任何一个电影节都要强大。昨天，他们中的大部分在上海“会师”。饰“毛主席”的唐国强、饰“蒋介石”的张国立、饰“国民党陆军上将顾祝同”的胡军、饰“李宗仁”的王学圻

全都出现在片场，而孙红雷只扮演一名记者，刘仪伟扮演的更是不起眼的小人物。

几位明星拍戏之余互相比较起了自己的台词量。李连杰掐指算了算，在众多演员中，自己的戏份是最少的，只有3句台词；比较之下，刘仪伟觉得幸运很多，有4句台词；最乐的要数胡军了，他扳着指头算了算，然后大笑：“我有5句台词！”李连杰的3句台词分别是：“八年了，为了国家而战那是光荣。”“再打？打谁？中国人打中国人，到时候我不干。”“我真想解甲归田。” 蓉蓉

拉好友“入伙”当绿叶 谢娜给何炅争角色

昨日，记者获悉，谢娜、郭品超领衔主演的《美女不坏》正热拍，谢娜主动向导演推荐与自己搭档多年的何炅、李维嘉等好友客串演出，不过他们的角色依旧是老本行“做主持”。

昨天，《美女不坏》剧组的韩先生告诉记者，谢娜在拍摄过程中向导演推荐自己的主持搭档何炅、李维嘉、吴昕等客串角色，虽然导演给这几位好友安排的角色戏份不多，却都是本色演出。在片中，何炅扮演一位虚拟网络节目主持人，专门给网络“同居”夫妇调解婚姻矛盾，并设置灵堂悼念网络夫妻逝去的爱情，角色非常搞笑。李维嘉则主持起内衣设计大赛，众多美女模特环绕，饱享眼福。吴昕扮演的主持人最不着调，她客串的新闻主播整天播的都是乱七八糟的稀奇新闻。

晚报记者 梁晨

朱德庸状告北京电视台侵权 要求赔偿50万元

近日，北京市海淀区人民法院受理了原告台湾著名漫画家朱德庸状告被告北京电视台等侵犯著作权纠纷案。

原告朱德庸诉称其作品《关于上班这件事》针对上班族每天都要面对的上班一事，以幽默、辛辣和自嘲的手法描绘了一部都市上班族的人生百态。后发现被告制作并在北京电视台财经频道播放了电视栏目——《上班这点事》，被告不仅在栏目名称上明显使用了原告著作的书名，而且在电视栏目的广告宣传及内容中多次频繁使用原告著作中的标志性语句。

朱德庸认为，被告未经许可，擅自使用其作品，侵犯了其著作权，故向法院提起诉讼，请求被告立即停止侵权，在北京电视台财经频道播放致歉声明，消除影响；连带赔偿原告经济损失50万元及维权费用3282元。

王健慧

通通信 美食 家电 本栏目信息在《通通信》生活资讯、通通信网站 www.totoyou.net 同步免费发布 24小时广告热线 63399000

Skyworth 创维
健康美妙生活

创维酷开TV
湖南卫视《挑战麦克风》全国选拔赛
郑州赛区 即将拉开帷幕

报名时间：4月1日-4月12日
报名地点：国美德化店、苏宁棉纺店、永乐南阳店、永乐金水店、五星亚细亚店、五星天龙店
详情请咨询：66613503 66613501

爱K歌选酷开 全民挑战麦克风

GREE 格力
-世界名牌·格力空调-

卧室空调 Bedroom air conditioner **格力·睡梦宝**

让13亿中国人睡得好，精神好！

- 静音设计低至23分贝
- 特有静音换气技术
- 三种舒适睡眠模式选择
- 国家2级节能标准，高效节能

格力相关促销活动火热进行中... 精品空调 格力创造

足子健身
热烈欢迎来自北京总部的高级技师指导技能！

“千里之行，始于足下”、“鹤发童颜、步履轻健”，这些话无不说明了足部保健的需要。双脚在人的一生中起着非常重要的作用，足疗保健通过对双脚的经穴、反射区施以手法按摩，刺激双脚反射区，从而调整脏腑虚实，达到透达筋骨、散风降温、理气和血，增强心脑血管机能，改善睡眠，消除疲劳，消除亚健康状态，增强人体抵抗力以及预防和治疗某些疾病的功效。不用打针吃药就可以促进健康，虽然它不是体育运动，但“足”可以替代运动的不足。

在促进健康的传统疗法中，足疗保健是最简单、最安全、最具效果的保健方法。

良子健身河南品牌店随时恭候您的光临！我们将以最纯正的手法，最优质的服务竭诚为您服务！

地址：郑州市金水路与经五路交叉口向北200米路东良子健身 电话：65866318 65866319

河南整形美容医院 全国十大知名整形机构

第2季 胖妞瘦身 优惠全城启动

- 巨幅优惠** = 腹部吸脂 6.8折，其他部位 8.8折，拥有纤瘦身材
- 巨大惊喜** = 打造中国首个吸脂技术品牌代言人，全免费瘦身
- 巨情奉献** = 赠送独有冰点激光100元现金券，脱毛冰爽无痛

13围度定位吸脂
国际整形美容峰会认可的吸脂技术，摆脱传统简单的三围标准，13种围度精准雕琢，以肩宽和盆骨上围为基准线，数字化定位，准确塑造女人特有的腰、背、臀、腿部纤细流畅弧线，安全快速瘦身，杜绝反弹。

SHR冰点脱毛 8折
独有美国顶级脱毛设备，全球首创的SHR脱毛模式，白宝石冷触技术，无缝方形光斑，脱毛快速彻底、清凉舒适，享有“午休脱毛”美誉。全球每天约有五万人接受这一治疗，好莱坞及日韩明星的脱毛首选。

地址：郑州市文化路北段86号（科技市场南100米）
网址：www.hnzxyy.com | 65311888/999